

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

刘老板随口客气客气 阿贵当了真

为这,连家也回不去了

青橄榄(临海市杜桥派出所通讯员 叶明銮):醉酒容易误事是大家都明白的道理,但我们的渔工阿贵就是改不了这毛病。

MM法师(本报记者 陈立波):酒瘾很大啊!

青橄榄:阿贵今年33岁,四川人,一直在杜桥镇帮人出海打渔。每次出海回来,他几乎总会酒后闹事,已经是我们派出所的“常客”了。

MM法师:吃苦不记苦。

青橄榄:因为休渔期了,这一次,阿贵上岸后准备回四川老家好好歇一歇。他在镇上碰到了在当地承包工程的老乡刘老板,一阵寒暄后,刘老板随口说了句“你回家前,我请你喝酒饯行”。

MM法师:刘老板挺客气。

青橄榄:阿贵觉得跟刘老板吃饭有面子,而且喝的酒肯定档次也很高,于是就一直惦记着。

MM法师:人家也就随口一说,不能太当真了。

青橄榄:6月6日,阿贵买好了6月7日晚上回老家的机票,想想都已经最后一天了,不催一下刘老板,就喝不上这顿酒了。于是,他给刘老板打电话、发微信,但没得到回复。

MM法师:看来刘老板真的就是客气客气。

青橄榄:阿贵不甘心啊,越想越难受,一个人去喝了闷酒,一直喝到昏天暗地躺在了路边。路人报警后,民警把他带回了派出所。

MM法师:打渔这么辛苦,安安心心回家歇一歇不香吗?

青橄榄:一直到7日中午,阿贵的酒也算醒了,然后就顾自回家去了。但很快,刘老板来到了我们派出所报警,说他的车子被人刻了字。

MM法师:阿贵干的?

青橄榄:是的,他爽快承认了。原来,他在回家的路上正好看到了刘老板的车子,意难平,就拿了随身携带的刀在车子上刻了字。经评估,刘老板车子的损失约1500元,阿贵也因此被处以行政拘留12天的处罚。

MM法师:这下好了,也不用赶飞机回家了,到拘留所好好“醒酒”吧。



衣柜里藏着的东西 吓得6个小伙子不敢睡觉 幸好,救星来了

哪知迷途(杭州钱塘新区公安分局通讯员 伊芳明):如果上万只蜜蜂在你家衣柜里筑窝,你有什么感受?

XJN(本报记者 许金妮):我可能得疯!

哪知迷途:哈哈哈,前几天我们闻潮派出所接到一起报警,说宿舍的衣柜里出现了一个蜂窝,跟你一样,报警的小伙子也说自己快疯了,一宿舍6个小伙子都吓得不敢睡觉。

XJN:衣柜里的蜂窝?

哪知迷途:是啊,还很大!派出所教导员到达现场后都震惊了,衣柜里筑了2个蜂窝,大的直径50厘米,小的直径也有20多厘米,上面密密麻麻都是蜜蜂,至少有上万只。

XJN:这么大的蜂窝,要筑很久吧?之前一直没发现?

哪知迷途:报警人说,他们是前一天发现蜂窝的,“当时还只有很小一点点”。他和室友把空调开到最低,想着可以让蜜蜂自己飞走,可没想到,不仅没赶走,还招来了大部队。只过了一个晚上,蜂窝就壮大起来了。

XJN:这可怎么办?

哪知迷途:教导员请来消防员,一起商量了许久,考虑到衣柜搬动不便、喷火可能引发火灾,最终决定喷杀虫剂。消防员穿上防蜂服,对着蜂窝喷了近3分钟,终于把这个大部队灭干净了。为了彻底清除隐患,教导员又对现场进行了仔细清扫,把蜂窝和上万只蜜蜂残骸清理干净。

XJN:能干!6个小伙子能睡个好觉了。

哪知迷途:蜜蜂受到惊扰容易蜇人,如果在民房周围发现蜂巢,不要擅自处理,以防在没有防护措施的情况下被蜇伤,可及时联系公安、消防上门摘除。

保安A和客人打架 保安B去做笔录?

原来是队长交办的“任务”



民警走街串巷找失主

看见东西找回来了 她对着民警哭了起来 “我丈夫去世前还在念叨”

monica(三门海游派出所通讯员 林霞):这天气一热起来,人的火气就容易上来,特别是喝了酒,还打起架来了……

南无(本报记者 陈佳妮):老话讲,有话好好说。警察叔叔都算过好几次“账”啦,打架成本可高了!

monica:也许是知道打架成本高,我们这里一家酒吧的3名安保人员上演了“一出好戏”。

南无:安保人员打架?

monica:且听我慢慢道来。前阵子,我们辖区一个酒吧里发生了一起打架案件,客人酒后与酒吧安保人员何某发生争执。这期间,客人误将另一名安保人员林某当成了何某,并用酒瓶误伤了林某。事后,我们联系了酒吧,让当晚参与的人员到派出所来接受调查。

南无:听起来有点复杂。

monica:后面才复杂呢!收到通知后,何某想到自己有前科,也害怕面对警方,于是就想着和队长叶某商量,换个“清白”的人替他去派出所“说事”。队长平日和何某关系不错,听着何某对当晚的描述,觉得只是做个“普通笔录”,没啥大问题,于是叫来了同在酒吧做保安的“清白人”杨某,让他替何某去派出所。队长交办了“任务”,且何某自称当晚没和客人发生过打架行为,杨某也就应下了此事,来到了派出所接受调查。

南无:果然越来越复杂。

monica:我们后续又调取了现场监控视频,发现涉案人员交代的情况有出入。从监控仔细回看能发现,当晚的安保人员与客人发生争执后,有过用脚踹客人的打架行为,而这行为对案件的定性很关键。

南无:何某“瞒报”,这不是坑队友么!

monica:我们再次通知杨某接受调查,一听有端人的情况,杨某立马慌了神,连忙向警方告知,当晚的安保人员不是他,而是何某!目前,何某、叶某、杨某都因提供虚假证言被行政拘留并处罚款。

南无:早知今日何必当初!不过,那个打人的客人怎么处理了?

monica:那人因殴打他人被行政拘留。警方也再次提醒大家,咱们有话好好说,千万别动手!

桃之夭夭(杭州富阳公安分局通讯员 张华):这几天,我们常安派出所的民警全警出动,走遍了全区17个村舍,访问了500多个村民。

XJN(本报记者 许金妮):破什么大案?

桃之夭夭:是在归还查获的赃物。不久前,常安派出所破获了一起盗窃案,起获了不少赃物。这些赃物有点特别,是石墩子、石磨、石槽、石刻、青石板等老物件,其中一个青石板凳,年龄都超过140岁了。

XJN:老物件通常都寄托着人们的情感。

桃之夭夭:是啊,一些失主看到这些东西很激动。其中有一位赵女士,直接对着民警哭了。她说家里的石臼是夫家祖上传下来的,一直很宝贝它,以前有人出价1500元想买都不舍得卖。石臼被偷时,她丈夫正好在住院,听说后特别难过,觉得祖上的东西传到他手上被偷了,是不孝顺。“他去世前还在念叨这石臼。谢谢你们把它找回来了。”赵女士哭着说。

XJN:这也是种安慰。

桃之夭夭:还有位张大爷,一直握着民警的手说感谢。他说被偷的青石凳是他们家族的见证,从他曾祖父那辈开始,就一直摆在家门口。

XJN:还好找回来了,否则真的太可惜了。小偷太可恶,偷走了多少老物件?

桃之夭夭:一共有57件,但是大多数失主因为涉案物品价值小,没有来报案,所以我们民警正在全力寻找,想要“完璧归赵”。

XJN:现在已经还了多少了?

桃之夭夭:已经还了半数了。为尽快物归原主,警方多渠道发布涉案物品的信息,在辖区张贴启事、在微信群里发布消息,还用上了最“笨”的办法,就是根据嫌疑人交代的活动范围,一家一户去找。像赵女士、张大爷就是这次大规模走访活动中找出来的。

XJN:好暖,给常安派出所点个大大的赞!



民警拍照取证